STADT BERNBURG (SAALE)

Die Oberbürgermeisterin



Beschlussvorlage 0715/23

Berufung der neu gewählten Ortswehrleitung der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Bernburg (Saale), hier: Ortsfeuerwehr Baalberge

Allgemeine Informationen

Datum	04.09.2023	Öffentlichkeitsstatus	öffentlich		
Amt	Hauptamt	Aufgestellt von	Jäntsch, Frank		
Aktenzeichen	I/37-Jä	Beschlusskontrolle	08.11.2023		

Mitzeichnung

Hohl, Klaus	Hauptamt	Name	Amt

Dr. Silvia Ristow Oberbürgermeisterin

Beratungsfolge

Gremium	Datum	Ja	Nein	Enthaltungen	Änderung
Ortschaftsrat Baalberge	09.10.2023				
Stadtrat	12.10.2023				

Finanzielle Auswirkungen

			Nein									
E	Erläute	rungen										
			erforderlichen nren 2023 bis 2		in	Höhe	von	2.160,00	Euro	stehen	in	den
٠												

1. Inhaltsangabe

Die Beschlussvorlage beinhaltet die Berufung von Herr Markus Sieland in das Amt des Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Baalberge und die Berufung von Herrn Jens Kuch in das Amt des stellvertretenden Ortswehrleiters der Ortsfeuerwhe Baalberge.

2. Begründung

Nach Ablauf der Berufungszeit der beiden Funktionsträger wurde am 01.09.2023 im Rahmen einer Dienstversammlung im Gerätehaus der Ortsfeuerwehr Baalberge eine Wahl durchgeführt.

Die Kameraden haben sich bei dieser Wahl wiederum für Herrn Markus Sieland als Ortswehrleiter und für Herrn Jens Kuch als Stellvertreter einstimmig entschieden.

Beide Kameraden haben bereits in den vergangenen sechs Jahren die Ortswehr geleitet und sich dabei den Respekt und die Anerkennung der Kameraden der OF Baalberge verdient

Beide Kameraden erfüllen die Voraussetzungen, um die jeweilige Funktion auszuüben.

3. Beschlussvorschlag

Der Ortschaftsrat Baalberge empfiehlt dem Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale), folgenden Beschluss zu fassen:

Der Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) beschließt, Herrn Markus Sieland für die Dauer von 6 Jahren in das Amt des Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Baalberge mit Wirkung vom 26.10.2023 zu berufen.

Der Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) beschließt, Herrn Jens Kuch für die Dauer von 6 Jahren in das Amt des stellvertretenden Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Baalberge mit Wirkung vom 26.10.2023 zu berufen.

Anlagen